



ERRATA 001 DO EDITAL Nº 01/2024
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PESSOAL

A Prefeitura Municipal de Morro da Garça/MG, situação à Praça São Sebastião nº 440, Centro, na cidade de Morro da Garça/MG, através da empresa organizadora, tornam públicas as seguintes retificações nos Anexos do Processo Seletivo nº 01/2024:

1. No Anexo I - Especificação de Cargos, no que tange os requisitos para o Professor de Educação Básica - Educação Física - PEB I e II, onde se lê “Habilitação específica obtida em curso com Licenciatura Plena em Educação Física. Registro no CREF” leia-se “Habilitação específica obtida em curso com Licenciatura Plena em Educação Física”.
2. Nos Anexos I e II, Especificação de Cargos e Atribuição dos Cargos” respectivamente, a vaga de “Professor de Educação Básica - PEB II - Geografia” fica extinta.

Os Anexos retificados serão divulgados no sítio eletrônico da prefeitura e da empresa organizadora.

Morro da Garça/MG, 13 de janeiro de 2024.

Márcio Túlio Leite Rocha
Prefeito Municipal

PGPO Consultoria
Plínio Geraldo Pinto de Oliveira
CNPJ nº 17.963.403/0001-39